





「STARTER BLACK LABEL」と「X-LARGE® KIDS」の コラボレーションアイテムを発売

この度、ライセンス企画を行う有限会社レインボーワークス(所在地:世田谷区池尻3-30-2 代表:小泉憲孝)は、国内にてライセンス契約を保持している「**STARTER BLACK LABEL(スターターブラックレーベル)**」と、ワーク、ヒップホップ、スケートの 要素を取り入れたストリートウェアを提案する「XLARGE®」のキッズブランド「**X-LARGE® KIDS(エクストララージ キッズ)**」との コラボレーションアイテムを発売いたします。

今回のアイテムは、STARTER BLACK LABELの代表的なロゴと人気のボックスロゴをフロントにプリントし、バックには X-LARGE®のブランドアイコンの「OGゴリラ」をプリント。 オーソドックスなシルエットのスウェットで、これからの時期に最適なアイテムとなっております。



◇アイテム詳細:

ITEM: ZOTTUT JUNUT JUN

COLOR: WHITE/BLACK

SIZE: 80~140



◇アイテム詳細:

ITEM:ボックスロゴ クルーネックスウェット PRICE: $\frac{46,900}{tax}$

COLOR: WHITE/BLACK

SIZE: 80~140

STARTERの歴史と概要

スターターは1971年アメリカ、コネチカット州、ニューヘイブンにて誕生しました。 スポーツウェアとポップカルチャーを融合した先駆けの ブランドです。

80年代にはプランドとして初めて、NFL,MLB,NHL,NBA,などのプロメジャーリーグと連携。またNCAA(全米大学体育協会)を通じ、150もの 大学とも提携しました。

90年代には一流のプロアスリートやヒップホップ・映画・テレビ業界の著名人とコラボレートし、世界初のクロスオーバーブランドとなりました。 STARTERのチームジャケットは今でも多くのファンの憧れであり、80・90年代のスポーツシーンを象徴する伝説のアイテムです。

STARTER BLACK LABELの概要

スターターブラックレーベルは、STARTERブランドの中でもファッション性を重視したエクスクルーシブラインとして、2012年にヨーロッパで スタートしました。

それ以来、注目のプロパティや話題のブランドとコラボレートし世界中のセレブやアスリートの定番ブランドとなっています。

そしてSTARTER BLACK LABELはスポーツという歴史的な背景をベースに現代アメリカが持つストリートやトラッドの要素を融合させたブランドとして 展開していきます。

[STARTER BLACK LABEL SNS]

- ■OFFICIAL WEB: http://starterblacklabel.jp/
- facebook: @starterblacklabel.jp/
 Instagram: @starterblacklabel.jp/
 https://www.facebook.com/starterblacklabel.jp/
 https://www.instagram.com/starterblacklabel.jp/
- ■twitter: @starterblackjp https://twitter.com/starterblackjp

【会社概要】

- ■会社名:有限会社レインボーワークス
- ■所在地: 〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ピル ■TEL: 03-3795-9090 ■URL: http://www.rainbowworks.jp/
- ■業務内容:ライセンス企画

▼本件に関するお問い合わせ先▼

三宿基地株式会社 広報担当:松浦 那摘 所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2昭和ビル

http://www.mishukukichi.tokyo/

TEL: 03-3795-0077 Mail: natsumi@mishukukichi.tokyo